

НИКОЛАЕНКО

Вячеслав

Геннадьевич



Подполковник, командир батальона

ГОД ВЫПУСКА: 1990

ДАТА ГИБЕЛИ: 31 июля 2003 г.



Вячеслав родился в г. Колпашево Томской области. Будучи курсантом принимал участие в выполнении боевых задач по поддержанию конституционного порядка в Баку, Фергане, Ереване. После окончания военного училища продолжил службу в 433 конвойном полку.

В 1994 году Вячеслав был откомандирован в 47-й полк оперативного назначения Северо-Кавказского округа ВВ МВД России.

За высокие показатели в службе, храбрость и отвагу, проявленные при исполнении воинского долга, умение руководить подразделением в боевой обстановке Вячеславу было досрочно присвоено воинское звание «капитан».

В августе 1995 года офицер назначен начальником штаба батальона. Его умение руководить боевыми операциями, грамотно расставить силы, личным примером мобилизовать бойцов всегда приносили успех.

Счёт боевым ранениям Вячеслава начался в марте 1995 года, при проведении специальной операции на Лысой горе, неподалеку от населенного пункта Бамут Чеченской республики. Указом Президента Российской Федерации за умелое руководство боем Вячеслав был представлен к высокой государственной награде – ордену Мужества.

Ранений и контузий у него было восемь. Трижды после оказания первой помощи Вячеслав отказывался от эвакуации в госпиталь. Его путь был всегда один – на передовую, к своему батальону.

Известие о присвоении очередного воинского звания «подполковник» застало Вячеслава, который уже занимал должность командира батальона, на больничной койке в Новочеркасском военном госпитале.



При выполнении очередной боевой задачи в районе проведения контртеррористической операции в Чеченской республике бронетранспортер, в котором находился боевой командир, был подорван бандитской миной. Снова ранение. Командир в госпитале, а уже говорит о том, что через месяц-другой ему необходимо отправляться к своим «мальчишкам».

31 июля 2003 года Вячеслав участвовал в очередном бою, в результате чего погиб, выполняя воинский долг.

Подполковник Николаенко награжден тремя орденами Мужества, медалями «За заслуги перед Отечеством» II степени, «За отличную службу по охране общественного порядка».

Вячеслав похоронен на воинском Гусинобродском кладбище г. Новосибирска.